22ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 08-08-2023.

[bookmark: _Hlk124846089][bookmark: _GoBack]No oitavo dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte três, as dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, sito à rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei Luca da Silva. Os presentes realizaram uma oração e um minuto de silêncio pelos falecimentos ocorridos no município. Na sequência passou-se a apreciação do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 040/2023, que dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar para fins de cobertura de despesa com folha de pagamento, e dá outras providências, o qual permanece nas comissões para cumprimento dos prazos regimentais. Os vereadores requereram envio de oficio ao assessor de planejamento Sr. Carlos para que compareça a próxima sessão com o fim de prestar esclarecimentos sobre este projeto e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 044/2023, que altera o quadro de alíquotas do plano de amortização para o equacionamento do déficit atuarial, e dá outras providências, o qual foi enviado às comissões para emissão de pareceres e cumprimento dos prazos regimentais. Em seguida passou-se a votação do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 041/2023, que autoriza a alteração da classificação, no âmbito do Município de Congonhinhas, do Imóvel Rural da Matrícula nº. 7.474 do Serviço de Registro de Imóveis desta Comarca, para Imóvel Urbano, e dá outras providências, o qual recebeu pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única. O senhor Presidente requereu envio de ofício à ex-servidora da Câmara Municipal, Joelma de Oliveira Prado da Rosa, parabenizando pela sua aposentadoria e agradecendo pelos anos de trabalho dedicados ao serviço público municipal. Após passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e requereu envio de ofício ao setor competente, solicitando informações por qual ou quais motivos até a presente data não foi respondido o Requerimento nº 04/23 em que foi solicitado informações sobre a empresa terceirizada que presta serviços de limpeza urbana no Município de Congonhinhas, sendo que tal requerimento foi apresentado na 15ª reunião realizada no dia 23/05/23. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e fez as seguintes indicações: para que seja vista a possibilidade de substituição da iluminação da quadra do Patrimônio Nossa Senhora do Carmo, tendo em vista que a maioria das lâmpadas estão queimadas e para que seja vista a possibilidade de construção de um espaço de lazer, compreendendo uma praça, academia ao ar livre e parquinho para nossas crianças, com localização na esquina no Conjunto Habitacional Professor Norberto Sumbach, no cruzamento da Rua Anatalício Rodrigues Simões e Rua Dom Fernando, as quais foram aprovadas por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e fez as seguintes indicações: para que seja vista a possibilidade de ser feita a extensão de rede na saída do Patrimônio do Vitópolis e para que seja vista a possibilidade de ser feito um redutor de velocidade (quebra-molas) no final da Rua Manoel Antônio de Paiva, que dá acesso ao Pátio Rodoviário (Vila do Gizo), as quais foram aprovadas por unanimidade. Por fim, não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.

